

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ ΤΟΥ 38^{ΟΥ} ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ

Αγαπητοί μας γονείς μετά από πρόσκληση του σχολείου μας την **Παρασκευή 3 Δεκεμβρίου του 2021** κατά τη διάρκεια του εκπαιδευτικού μας προγράμματος θα είναι κοντά μας για να κουβεντιάσει και να αφηγηθεί στα παιδιά σας η παιδαγωγός και συγγραφέας με εξειδίκευση στην ψυχική υγεία του παιδιού, κυρία **Λητώ Τσακίρη Παπαθανασίου** των Εκδόσεων Τζιαμπίρης Πυραμίδα. Η κα Τσακίρη θα παρουσιάσει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του βιβλίου της **Η ΚΥΡΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΠΡΩΤΗ ΣΤΗΝ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ**.

Το βιβλίο αυτό το επιλέξαμε στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων γιατί χαρίζει στα παιδιά τους κανόνες της σωστής διατροφής με έμμετρη γραφή, ενώ τους μαθαίνει τις ομάδες των τροφίμων και την Παιδική Διατροφική Πυραμίδα

ΛΗΤΩ ΤΣΑΚΙΡΗ – ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ



Η Λητώ Τσακίρη Παπαθανασίου είναι παλαιό μέλος του Σωματείου Ελλήνων Ηθοποιών με συμμετοχές σε πλήθος παραστάσεων (ενηλίκων & παιδικές). Είναι πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης του Βόλου, με εξειδίκευση στην «Ψυχική Υγεία & την Ειδική Αγωγή». Είναι μέλος της IBBY του Κύκλου Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου και της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς & της INTERNATIONAL ACTION ART Ελλάδος. Είναι Εκπαιδύτρια Επαιδευτών & Πιστοποιημένη Εισηγήτρια του ΕΚΕΠΙΣ, υπήρξε υπεύθυνη στο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής του ΙΕΚ «ΑΙΓΕΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ», διδάσκει Δημιουργική Απασχόληση σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα Εκπαίδευσης & είναι ιδιοκτήτρια του Κέντρου Προσχολικής Αγωγής «ΛΗΤΩ» στη Λάρισα. Είναι μητέρα δυο αγοριών, λατρεύει τα παιδιά και πάντα γράφει τους ρόλους για τις παραστάσεις των μικρών της μαθητών.

Έμμετρα και Θεατρικά της έχουν δημοσιευτεί στο περιοδικό «Παράθυρο» στην εκπαίδευση, Έχει κανάλι στο youtube ΛΗΤΩ ΤΣΑΚΙΡΗ με πολλά τραγούδια από τα βιβλία της. Οι μουσικές της ιστορίες που ξεκλειδώνουν τα παιδικά συναισθήματα με γενικό τίτλο «ΜΟΥΣΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ» κυκλοφορούν τα βιβλία «Η ΖΙΖΗ Η ΛΑΓΟΥΔΙΝΑ ΕΧΕΙ ΚΟΡΗ ΜΠΑΛΑΡΙΝΑ», «ΟΙ ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΠΕΤΑΝ ΝΙΚΟΛΑ», «ΟΝΕΙΡΟΜΑΖΩΜΑΤΑ ΜΑΓΙΚΑ ΚΑΜΩΜΑΤΑ», «ΣΤΟΥ ΟΝΕΙΡΟΥ ΜΟΥ ΤΗΝ ΑΚΡΗ...ΦΙΛΙΑ ΕΧΩ & ΑΓΑΠΗ» «ΣΕΒΑΣΤΙΑΝΟΣ Ο ΦΟΒΕΡΟΣ» «Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΤΗΣ ΑΔΡΙΑΝΗΣ» Με τις εκδόσεις Τζιαμπίρης Πυραμίδα κυκλοφορούν τα τελευταία της βραβευμένα βιβλία υπό την αιγίδα του Ομίλου για την Unesco Πειραιώς & Νήσων « Η ΚΥΡΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΠΡΩΤΗ ΣΤΗ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ», «Ο ΙΝΤΕΡΝΕΤΟΥΛΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΕΑΣ ΜΑΣ», «Η ΡΑΛΛΟΥ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΙΩΝ», «Η ΑΛΦΑΒΗΤΑ ΤΗΣ ΜΑΝΟΥΛΑΣ», και είναι στην παραγωγή το τελευταίο βιβλίο της «Οι καλύτεροι γονείς του κόσμου» ενώ έκανε επιμέλεια για την Ελληνική γλώσσα των ξένων βιβλίων με τίτλους «ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΓΙΑΤΙ», «ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΓΙΛΕΚΟ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥΛΗ ΡΟΜΠΙΝ», «ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΔΕΝ ΠΑΝΕ ΣΧΟΛΕΙΟ»

